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(Topic: Winnie’s friends)

Цель урока: познакомить учащихся с приемами лексико-грамматического 

                      анализа текста.

Задачи:

· развивать у детей умения и навыки устной речи;

· формировать произносительные навыки, навыки чтения, навыки работы в парах;

· воспитывать вежливость и потребность соответствовать нормам поведения, принятым в культуре стран изучаемого языка.

Оборудование: игрушки, карточки с транскрипционными знаками.

Ход урока

I. Приветствие

- Good morning, boys! Good morning, girls!

- Good morning, good morning!

- Good morning to you!

- Good morning, good morning!

- I’m glad to see you!

II. Фонетическая зарядка
1. Чтение слов со звуком [i:] 
-sweet, green, sleep, meat, eat, please, me, she, he
Игра «Капитан Флинт»: 
Прочитать слова на доске, каждое слово – риф, который можно обойти, если правильно прочитать слово. Выбирается капитан, который ведет класс через рифы, то есть читает слова, а ребята хором повторяют их. Если капитан ошибается, корабль получает пробоину. Капитану бросают спасательный круг (хором читают слово правильно), но после этого капитаном становится другой ученик.

2. Соединить транскрипцию с нужным словом. Упр.2 стр.126 (выписано на доске)
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3. Упражнение 1. Стр.126. Listen, repeat and translate.

III. Проверка домашнего задания. Упр.6 стр.125
- Open your execise books and read the sentence from your homework.
IV. Работа в парах (диалог).
Учащимся раздаются игрушки животных, и они составляют диалог по известному клише.

I am a…
Do you like to eat…?

Do you like to drink…?

V. Физкультминутка.
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Count with me, please. 
-One, two, three, four, five, six, seven, eight, nine, ten.

VI. Чтение второй части текста «Winnie and Rabbit» про себя, с извлечением нужной информации (упр.4, стр.127)

· Read the story and answer the questions, please.

Ответить на вопросы:

1) Do you like the story?

2) Why is Winnie fat?

3) Can you help Winnie?

VII. Подведение итогов.

- Your mark is a…

- Stand up, please. The lesson is over. Thank you for the lesson. Good bye.

VIII. Домашнее задание. 

Упр.8 стр.128.
